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Основна школа
 ''Живојин-Жика Поповић''
 Раброво
 Раброво,jун 2009.

Page 2
                        

***
 У време док је још трајала Вукова борба за реформу српског језика и док су се просвећени умови тога доба борили за народну писменост, у Раброво долази први учитељ, далеке, 1843. године. Већ следеће године, Рабровци су сложно, вођени идејом о просвећености, подигли прву школу. Од тога доба, почињу активности на образовању Раброва, Велике и Мале Бреснице. Кроз буре и потресе XX века, школа у Раброву је одолевала и трајала уз труд и залагање својих радника. Овај „храм знања“ је изнедрио многе умне главе, које постижу запажене резултате у својој струци.
 Неминовно, време је променило школски кадар, али су њене основне одлике остале исте захваљујући уважавању традиције и поштовању поствљених стандарда. Данас Основна школа „Живојин-Жика Поповић“ у Раброву функционише на подручју двеју општина, општине Кучево и општине Голубац.Школу похађа 381 ученик и деце. Они су распоређени у 23 одељења и 2 предшколске групе. Њен наставни потенцијал чини: 20 запослених у предметној настави, 14 у разредној и 2 васпитача. Сваке године
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наши ученици постижу добре резултате на такмичењима из разних области. Њихова имена доспевају и до републичког нивоа. Школа се истиче у округу и по резултатима са пријемних испита.То су најбољи докази да препознатљивост и аутентичност школе нису нарушени упркос финансијским и другим недаћама.
 Настава се одржава у добро опремљеним кабинетима. Школа поседује 21 савремена, умрежена рачунара у централној школи; 4 ласерска штампача, мултимедијални пројектор и најновију клавинову (дигитални клавир). Инвестирало се и у, додуше невелику, фискултурну салу куповином квалитетних справа. У склопу школе функционише ђачка кухиња. То није све.
 Основна школа „Живојин-Жика Поповић“ у Раброву са својим подручним одељењима труди се да учини више. Све ово што је речено о нашој школи је срдачан позив, симбол широм отворених врата за оне који држе до просвете.
 Школско развојно планирање је основа за остваривање одређених промена у свим сегментима реформе образовања.
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Актив је углавном састављен од чланова који су заинтересовани за модернизацију рада школе и који су, уз пуно мотивације и енергије, спремни за тимски рад:
 Стојадин Симић, наставник - вођа тима,
 Слађана Петрашковић, школски психолог – практичар,
 Сунчица Михајловић, васпитач – аналитичар,
 Марина Милошевић, апсолвент Филолошког факултета - оптимиста,
 Драгољуб Раденковић, занатлија (члан испред локалне средине) - оптимиста,
 Жељко Марковић, занатлија (члан испред савета родитеља) - особа са идејама,
 Чедица Стокић, наставник разредне наставе – финишер.
 Приоритетне области које ћемо развијати у наредних пет година су:
 1. Настава и учење
 2. Ваннаставне активности
 3. Инфраструктура
 4
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АНАЛИЗА СТАЊА У ШКОЛИ И УТВРЂИВАЊЕ УНУТРАШЊИХ И СПОЉАШЊИХ РЕСУРСА
 Као унутрашње ресурсе школе можемо навести наставни кадар од 36 запослених. Чине га: 2 васпитача са VI степеном стручне спреме, затим, у разредној настави, 5 учитеља са IV степеном, 5 учитеља са VI степеном и 4 учитеља са VII степеном, а у предметној настави је 9 наставника са VI степеном, 9 наставника са VII степеном и 3 апсолвента.
 Наша школа са подручним одељењима има укупно 381-ог ученика, а од тога у школи у Раброву 191 (83 путника), у Клењу 103 (62 путника), a осталих 87 ученика је у осталим подручним одељењима.
 У васпитним групама je 34 полазника: у Раброву 14 и Мишљеновцу 6, са којима раде 2 васпитача. У осталим подручним школама постоје васпитне групе са којима раде учитељи IV разреда.
 Наши ученици радо узимају учешће у ваннаставним активностима, као и на различитим смотрама и такмичењима, међу којима је многе квалитетно и професионално организовала сама наша школа. Учествовали смо у бројним акцијама и такмичењима рецитатора, ликовног стваралаштва, спорта, ритми-ке предшколаца, литерарних радова.
 Бројни ученици наше школе су у исто време и ученици музичке школе. Неки од њих постигли су престижне резултате: Милорад Цветковић на републичким такмичењима осваја, углавном, неко од прва три места.
 Школско спортско друштво створило је основне предуслове за развијање љубави према спорту. Наши ученици су ову потребу наставили да развијају у организованим спортским клубовима, а међу њима се нарочито истичу: Стоајдиновић Алекса, Животић Стефан, Демић Иван и Матић Немања. Они, као представници наше школе, учествују на турнирама у нашој околини и заузимају углавном највиша одличија. У оквиру овог друштва, као успешан атлетичар, годинама се истиче Средојевић Оливера.
 У оквиру новинарско-литерарне секције наши ученици своје радове објављују врло успешно у дечијим часописима. Ова секција сарађује са ''Српском кућом'' у Пожарeвцу, која објављује радове наших најуспешнијих ученика.
 Школа просторно располаже са: фискултурном салом (100м²), библиотеком, кухињом, трпезаријом, кабинетима (12 кабинета 50-54м² и 3 кабинета 72м²), неискоришћеним подрумским простором (150м²).
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Од опреме поседује: 31 компјутер, 1 мултимедијални пројектор, 11 графоскопа, 13 флуоресцентних платна, 10 дијапројектора, 1 скелет, 20 модела за природне науке, 1 клавир, 1 хармонику.
 Рад се одвија само у преподневној смени, у Раброву од 730 до 1245, а у Клењу од 715 до 1230. Велики број ученика и наставника је везан за превоз и школа се греје до 1400.
 У непосредној близини школе протиче река Пек, чије приобаље, углавном користимо за излете и понекад за одржавање кроса.
 На подручју наше школе се налази и село Мишљеновац у коме постоји расадник, где се ученици приликом посета, упознају са четинарима, листопадним дрвећем и хортикултурним биљем.
 Културна и јавна делатност Домова културе је недовољно искоришћена. Школа наменски користи просторије Дома културе у Раброву за манифестације (Дан школе, гледање филмских пројекција, позоришних представа прилагођених школском узрасту).
 Хомољски мотиви су манифестација која се сваке године одржава у Кучеву. На јавној смотри присутна су аматерска и професионална друштва која изводе изворне народне песме, приказују живот и народне обичаје. Наши ученици узимају активно учешће у смотри фолклора и ликовној смотри, где смо постигли запажене резултате.
 .
 Постоји мања сарадња и са медијима – недељни лист „Реч народа“ из Пожаревца и Радио „Пек“ из Кучева.
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МИСИЈА И ВИЗИЈА ШКОЛЕ
 МИСИЈА
 Мисија наше школе је припрема деце за наставак школовања и живот кроз уважавање њихових индивидуалних способности, интересовања и потреба. Остварују је наставници отворени за иновације и стручно усавршавање, што омогућава да ученици науче да уче, да успешно раде и примењују стечена знања. Обавеза школе је да своје потенцијале мења у складу са развојем друштва, науке, технологије и социјалне сфере.
 ВИЗИЈА
 Желимо да постанемо отворена и безбедна школа, опремљена и окренута позитивним трендовима. У таквој школи негује се сарадничка атмосфера, организују и мотивишу стручни и професионални наставници који су способни да од младих нараштаја стварају креативне личности. То подразумева отвореност школе за сталне промене у складу са развојем окружења и добру комуникацију међу свим актерима наставног процеса. Демократизација на свим нивоима треба да омогући свим ученицима да искажу своје потребе и да активно учествују у животу школе.
 7
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СНАГЕ НАШЕ ШКОЛЕ
 Школа има претежно образован и амбициозан наставни кадар који чини 36 чланова. Колектив школе је сложан и креативан, повољан модел за генерисање таквих односа међу свим елементима образовног-васпитног процеса. Велики број запослених прошао је кроз обуку на разним семинарима и примењује стечена знања у настави. Ученици постижу добре резултате у настави и ваннаставним активностима, као и приметне резултате на такмичењима и квалификационим испитима.
 У вишим разредима у школама у Раброву и Клењу заступљена је кабинетска настава коју изводе наставници који су отворени за нове идеје, осавремењавање рада и увођење нових технологија.
 Просторни услови (учиoнице, кабинети, библиотека, пратеће просторије, двориште), опрема и намештај опремљени су у складу са нормативима. Школа располаже просторијом за коришћење савремене информационе технологије опремљеном у складу са захтевима које поставља ова област. Такође, имамо посебно опремљену учионицу за извођење наставе страних језика (језичку лабораторију). Поред тога, школа располаже значајним савременим наставним средствима (књиге, радни материјали, аудио-визуелни материјали, компјутери, фотокопир-апарат, дигитални клавир-клавинова...) који су у функцији разноврсних метода и облика рада са ученицима.
 Ресурси локалне средине у значајној мери користе се у настави и ваннаставним активностима. Сарађујемо са културним и спортским организацијама, а ученици и наставници који учествују у њиховом раду постижу зaпажене резултате.
 СЛАБЕ СТРАНЕ ШКОЛЕ
 Из године у годину у нашој школи се смањује број ученика због исељавања у градска насеља и иностранство, као и због ниског наталитета.
 Број ученика и наставника путника је велики, што отежава задржавање у школи после часова и отежава организовање и рад ваннаставних активности.
 Наставу физичког васпитања, сродних изборних предмета и ваннаставних активности отежава недостатак фискултурне сале у школама у Раброву и Клењу, посебно током зимских месеци.
 Нeдовољно је материјалних средстава за опремање школе и стручно усавршавање наставника.
 У вези са претходним, поменућемо да располажемо и великом површином неискоришћеног простора у партеру где нема грејања, адаптираних подова и воде.
 8
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ПОТРЕБЕПОТРЕБЕ И ПРИОРИТЕТИИ ПРИОРИТЕТИ
 Школски развојни тим је кроз консултативне разговоре и анкете, уз учешће разних интересних група, артикулисао следеће потребе школе:
 1. НАСТАВА И УЧЕЊЕ
 • Унапређивање наставе применом савремених, активних и истраживачких метода рада по принципима АУН, применом рачунара и мултимедијалних средстава у наставној пракси,
 • Наставак опремања школе савременим наставним средствима (рачунари, нове географске и историјске карте, микроскопи, биолошке слике, технички прибор, обнављање фонда књига школске библиотеке и др.),
 • Стручно усавршавање наставника,• Више слободе у планирању наставног градива (број часова),• Чешће заједничко планирање наставника и ученика,• При планирању програма укључити теме које су интересовања
 ученика,• Акценат на плану и програму прилагођеним узрасту ученика
 (календарском и менталном),• Радити на већој употребљивости знања ученика у свакодневном
 животу,• Креирање различитих облика евалуације ученика,• Оснивање летње учионице.
 9
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2. ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ
 • Неговање и развијање потенцијала деце у ваннаставним активностима,• Организовање ваннаставних активности на основу интересовања
 ученика у складу са могућностима школе,• Осавремењавање метода и начина рада,• Укључивање што већег броја ученика у ваннаставне активности,• Унапређивање услова за развој физички и психички здраве личности
 ученика,• Естетско и функционално унапређивање изгледа школског простора,• Осмишљавање визуелног идентитета школе,• Неговање и развијање везе школе и друштвене средине организовањем
 различитих акција,• Побољшање аудиосистема у школи,• Формирање интерне радио станице у школи.
 3. ИНФРАСТРУКТУРА
 Санација школе у Мишљеновцу,
 Санација старог дела школе у Раброву,
 Санација крова,столарије и окапнице у Миљевићу,
 Сређивање партера школе и претварање у користан простор,
 Изградња летње учионице у оквиру школе у Раброву,
 Уколико се убрзо превазиђу последице економске кризе, настојаћемо да се изборимо за изградњу фискултурне сале у школама у Раброву и Клењу…
 -
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Прва област
 НАСТАВА И УЧЕЊЕ
 Настава у нашој школи је претежно стручно заступљена. Наша настојања усмерена су томе да деци и омладини која расте и развија се пружимо основна знања, и даље, што боље их припремимо за наставак школовања, самосталан рад и интегрисање у друштвени живот. То подразумева активну сарадњу наставника и ученика које повезују заједнички задаци: развијање свих позитивних физичких и психичких својстава и снага личности ученика, грађење погледа на свет, воље и карактера, хармонијско изграђивање свестране личности.
 РАЗВОЈНИ ЦИЉ
 Унапредити квалитет наставе осавремењавањем наставног процеса: применом савремених метода, облика рада и наставних средстава ослањајући се на наставни кадар који се континуирано стручно усавршава.
 ЗАДАЦИ
 Коришћење савремених, активних и истраживачких метода рада по принципима АУН,
 Обучити групе наставника за примену савремених метода и облика рада,
 Развити интердисциплинарни приступ изучавању наставних с адржаја по областима за ученике од 5. до 8. разреда,
 Наставити опремање школе савременим наставним средствима (рачунари, нове географске и историјске карте, микроскопи, биолошке слике, технички прибор, обнављање фонда књига школске библиотеке и др.),
 Креирати различите облике евалуације ученика.
 .
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Друга област
 ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ
 Школа није једини фактор васпитања, али је уз породицу, један од основних и најважнијих. Ваншколски фактори су бројни и значајни. Због тога је важно стално водити рачуна о њиховом утицају на децу у слободном времену. Јединствено деловање свих чинилаца васпитања услов је за успешно остварење задатака васпитања. Важност ваннаставних активности је, осим што омогућавају ученицима да испоље, задовоље и развијају своје склоности и интересовања, и у томе што у њима васпитни елемент има доминацију над образовним. Број часова ваннаставих активности, при том, не сме прекомерно да оптерети ученике.
 У нашој школи развијен је следећи систем секција и удружења ученика: Литерарно-рецитаторска секција Ликовна секција Биолошка секција Млади физичари Млади историчари Млади географи Фолклорна секција Саобраћајна секција Школски хор млађих и старијих разреда Школско спортско друштво Подмладак црвеног крста Дечји савез Ученички парламент
 При организовању ваннаставних активности, морамо имати у виду важну специфичност: постоји велики број ученика и наставника путника што отежава задржавање у школи после часова и организовање ваннаставних активности у поподневним сатима, док је, с друге стране, време које ученици проводе у школи у великој мери испуњено редовним распоредом часова.
 12
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РАЗВОЈНИ ЦИЉ
 Унапредити квалитет ваннаставних активности, створити повољне услове за развој физички и психички здраве личности ученика, развијати везу школе и друштвене средине организовањем различитих акција.
 ЗАДАЦИ
 Обезбедити учешће ученика у планирању ваннаставних активности,
 Укључивање што већег броја ученика у ваннаставне активности,
 Унапређивање услова за развој физички и психички здраве личности ученика,
 Коришћење савремених метода и начина рада,
 Естетско и функционално унапређивање изгледа школског простора, школског идентитета и презентације,
 Неговање и развијање везе школе и друштвене средине организовањем различитих акција.
 13
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Трећа област
 ИНФРАСТРУКТУРА
 Школа ''Живојин-Жика Поповић'' ради у 7 подручних јединица од којих је већина саграђена пре педесетак година, изузев новог дела школе у Раброву која је завршена и примила нове ученика 1983. године и осморазредне школе у Клењу која је почела да фунционише 1971. године. Због недостатка материјалних средстава из поменуте две општине ове школске зграде је врло тешко одржавати, а детаљнија санација у оваквим економским условима је веома тешка, често и неизводљива
 Школа је ургентно реаговала на постојеће проблеме и преко органа управљања донела одговарајуће одлуке. Ове проблеме је више пута стављала у своје финансијске планове, али неке није могла да реализује због недостатка средстава.
 Залагањем органа управљања и директора школе, током трајања претходног развојног плана, извршена је санација школе у Мустапићу, замењена је столарија, кров, подови, ограда, електроинсталације, завршен санитарни чвор. У подручној школи у Мишљеновцу је, такође, решен проблем санитарног чвора, асфалтиран су спортски терени у Клењу и Миљевићу, у партерском делу школе у Раброву је једна просторија уређена у опремљен и модеран кабинет за техничко васпитање.
 РАЗВОЈНИ ЦИЉ
 Побољшање материјално-техничких услова у школским зградама и стварање пријатнијег амбијента за рад.
 ЗАДАЦИ
 Санација школе у Мишљеновцу, Санација старог дела школе у Раброву, Санација крова, столарије и окапнице у Миљевићу, Сређивање партера школе и претварање у користан простор, Изградња летње учионице у оквиру школе у Раброву.
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1. ОБЛАСТ НАСТАВЕ
 Циљеви Задаци Активности Носиоци ВремеКритеријум
 успехаИнструменти
 Носилац евалуације
 Време евалуације
 IУнапредитиквалитет наставе осавремењавањем наставног процеса
 1.Обучити групе наставника за примену савремених метода и облика рада
 Формирати групе наставника за овладавање новим техникама учења и примену савремених метода и облика рада
 Директор,Наставници разредне наставе,Наставници предметне наставе
 Током петогодишњег развоја
 Формиране групе наставника за обуку о примени савремених метода
 Документација о стручном усавршавању наставника
 Директор,Стручни сарадник,Школски одбор
 Крајем школске године
 Организовати и реализовати семинаре, педагошко-инструктивни рад
 Директор,Наставничко веће,Професионални предавачи МПС-а
 Током петогодишњег развоја
 Обученост 20% наставника разредне наставе и 20% наставника предметне наставе
 Документација о стручном усавршавању наставника
 ДиректорСтручни сарадникШколски одбор
 Крајем школске године
 2. Коришћење савремених, активних и истраживачких метода рада по принципима АУН
 Креирати сценарије за интегрисане садржаје и припремити дидактички материјал по принципима АУН
 Већа за разредну наставу и по областима,стручни сарадник
 Током петогодишњег развоја
 20% часова креираних по методама АУН
 Супервизорска анализа сценарија
 Стручни сарадник,Координатор већа
 По реализацији сценарија
 Реализовати сценарије
 Већа за разредну наставу и по областима,стручни сарадник
 Током петогодишњег развоја
 5 сценарија сваки наставник током школске године.
 Збирка узорних сценарија
 5 сценарија наставника
 Документација о реализацији;Извештај о реализованим часовима
 Стручни сарадник,Координатор већа
 По реализацији сценарија
 3. Креирати различите облике евалуације ученика
 Израдити моделе узоре евалуације рада ученика
 Разредна већа, стручни сарадник
 Током петогодишњег развоја
 Евалуација на крају полугодишта и школске године
 Тестови,Активност,Упитници
 Стручни сарадник,Координатор већа
 По завршетку полугодишта и школске године
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Циљеви Задаци Активности Носиоци ВремеКритеријум
 успехаИнструменти
 Носилац евалуације
 Време евалуације
 4. Развити интердисциплинарни приступ изучавању наставних садржаја по областима за ученике од 5. до 8. разреда
 Израдити планове за интердисциплинарно изучавање наставних садржаја по областима:-природне науке-језик и комуникација-друштвене науке и уметност-физичко и здравствено васпитање
 Стручна већа,стручни сарадник
 Током 2009/2010
 Израђени планови по датим областима
 План рада,педагошка документација
 Председник стручног већа,Стручни сарадник,Савет родитеља
 Током петогодишњег плана
 Реализовати планове за интердисциплин. изучавање наставних садржаја
 Стручна већа,стручни сарадник
 Током 2010/2011
 30% реализован план
 План рада,педагошка документација
 Председник стручног већа,Стручни сарадник,Савет родитеља
 Крајем школске године
 5. Опремање наставним средствима
 Обезбедити средства за опремање,набављање опреме
 ДиректорТоком педогодишњег палан
 Реализован план опремања
 Документација о набављеним средствима, документација о њиховој примени
 ДиректорТоком петогодишњег плана
 16
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2. ОБЛАСТ ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ
 Циљеви Задаци Активности Носиоци ВремеКритеријум
 успехаИнструменти
 Носилац евалуације
 Време евалуације
 I Унапређење квалитета ваннаставних активности
 1. 1. Учешће ученика у планирању ваннаставних активности
 1. Укључивање ученика у израду програма додатних и ваннаставних активности
 Наставници задужени за рад секција
 Почетак школске године
 Ученици су изразили мишљење о садржајима за које имају интересовања, које је узето у обзир при изради програма
 УпитнициКоординатор већа
 Крај школске године
 3. Организовање ваннаставних активности у складу са интересовањима ученика, кадровским могућностима и условима рада
 Наставници задужени за рад секција
 Почетак школске године
 Осавремењени садржај ваннаставних активности
 Педагошка документација
 Координатор већа
 Крај школске године
 2. Коришћење савремених метода и начина рада
 Креирати сценарије и дидактички материјал
 Наставници задужени за рад секција
 Током школске године
 Осавремењени начин рада у оквиру ваннаставних активности
 Педагошка документација
 Координатор већа,Директор,Стручни сарадник
 Крај школске године
 3. Укључивање већег броја ученика у ваннаставне активности
 Активности којима се мотивишу ученици да се ангажују у ваннаставним активностима
 Наставници задужени за рад секција
 Током школске године
 Унапређење вештина постављања позитивних циљева које се испољава кроз веће интересовање и ангажовање ученика у раду
 Педагошка документација
 Наставници,Директор,Стручни сарадник
 Крај школске године
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Циљеви Задаци Активности Носиоци ВремеКритеријум
 успехаИнструменти
 Носилац евалуациј
 е
 Време евалуације
 II Унапређење услова за развој физички и психички здраве личности ученика
 1. Спречавање јављања физичких деформитета
 Осмишљавање комплекса корективних вежби (у сарадњи са стручним лицем) и плана за њихову реализацију
 Координатор већа,Наставници физичког васпитања
 Током школске 2009/2010. године
 Програм корективних вежби
 Педагошка документација
 Директор,Школски одбор
 На крају школске 2009/2010. године
 Стварање услова за реализацију корективних вежби набавком одговарајуће опреме, уређивањем одг. простора школе
 Наставници физичког васпитања,Директор,Секретар
 Током школске 2009/2010. године
 Опремљеност простора справама за извођење корективних вежби
 Педагошка документација
 Директор,Школски одбор
 На крају школске 2009/2010. године
 2. Подизање нивоа знања и обавештености ученика о облицима друштвено неприхватљивог и штетног понашања
 Осмислити активности у циљу подизања нивоа знања о ризичним факторима који су у вези с алкохолизмом, наркоманијом, криминалитетом
 Наставник биологије,Стручни сарадник,друга стручна лица
 Током школске године
 Овладаност вештинама које младе људе чине отпорнијим на изазове преступништва
 Педагошка документација
 Директор,Школски одбор
 Крај школске године
 III Повезивање школе и друштвене средине организовањем различитих акција
 1. Посећивање и сарадња са здравственим, културним, научним, спортским и/или другим институцијама
 Израда програма активности по наведеним областима
 Директор,Координатори разредних већа,Родитељи,Представници институција
 Током сваке школске године
 По три посете свакој од ових институција током школске године,По две стручне радионице током године
 Педагошка документација, Упитник
 Стручни сарадник
 На крају сваке школске годинеОрганизовање
 едукативних радионица
 2. Естетско и функционално унапређивање изгледа школског простора, идентитета и презентације
 Израдити план,Реализација плана
 Наставници задужени за конкретне задатке
 Током петогодишњег развојног плана
 Креирани школски грб, химна, интернет презентација
 Фото и аудио запис, сајт школе на интернету
 Школски одбор,Директор
 Током петогодишњег плана18
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3. ОБЛАСТ ИНФРАСТРУКТУРE
 Циљеви Задаци Активности Носиоци ВремеКритеријум
 успехаИнструменти
 Носилац евалуациј
 е
 Време евалуације
 Побољшање материјално-
 техничких услова у
 школским зградама и стварање
 пријатнијег амбијента за рад
 1. Санација школе у Мишљеновцу
 Обезбeдити средства за развој инфраструктуре,израдити пројекте,припремити одређену грађевинско-техничку документацију,извршити предрачун грађевинских радова,одабрати извођача радова, реализација грађевинских радова
 Директор
 Током школске 2009/2010. године
 Санирана школа у Мишљеновцу
 Надзорни орган
 Школски одбор,Директор
 По завршетку петогодишњег периода
 2. Санација старог дела школе у Раброву
 ДиректорДо краја 2014. год.
 Саниран стари део школе у Раброву
 Надзорни органШколски одбор, Директор
 По завршетку петогодишњег периода
 3. Санација крова, столарије и окапнице у Миљевићу
 ДиректорДо краја 2014. год.
 Санирани кров, столарија и окапница у Миљевићу
 Надзорни органШколски одбор, Директор
 До краја 2009.
 4. Сређивање партера школе и претварање у користан простор
 ДиректорДо краја 2014. год.
 Партер школе претворен у користан простор
 Надзорни органШколски одбор, Директор
 По завршетку петогодишњег периода
 5. Изградња летње учионице у оквиру школе у Раброву
 ДиректорДо краја 2014. год.
 Изграђена летња учионице у школи у Раброву
 Надзорни органШколски одбор, Директор
 По завршетку петогодишњег периода
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